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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 05 SEMINGKIR

Kelas / Semester : I (satu) / 2 (dua)
Tema 8/ Topik 1 : Peristiwa Alam

Sub Tema 3 / SubTopik : Mengenal musim kemarau, penghujan, dan upaya
menghadapinya

Alokasi Waktu : 1 pertemuan (10’)
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah melakukan aktifitas mengidentifikasi musim kemarau dan musim penghujan melalui model
Discovery Learning diharapkan peserta didik mampu :

1. Mengidentifikasi suasana pada musim kemarau dan musim penghujan dengan benar

2. Mengklasifikasi benda-benda yang biasa digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan.
3. Mengidentifikasi kegiatan diri pada musim kemarau dan musim penghujan.

4. Menjelaskan prosedur keselamatan dalam aktivitas air dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (2°)

» Kelas dibuka dengan salam dilanjutkan dengan membaca doa bersama
» Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dikaitkan dengan pengalaman
peserta didik(Apersepsi}
» Menberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari (Motivasi)
2. Kegiatan Inti (7°)
» Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yaitu mengenal musim kemarau dan musim penghujan dan
upaya menghadapinya.
Siswa mengamati gambar musim kemarau dan musim penghujan.
Guru dan siswa bertanya jawab tentang musim kemarau dan musim penghujan.
Bernyanyi lagu hujan rintik-rintik.
Mengamati gambar benda-benda yang digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan.
Siswa menuliskan benda-benda yang digunakan pada musim kemarau dan musim penghujan.
Mengamati gambar kegiatan manusia pada musim kemarau dan musim penghujan.
Siswa maju di depan kelas untuk bercerita kegiatan manusia pada musim kemarau dan musim
penghujan.
» Mengamati gambar dalam beraktifitas di air.
» Guru menjelaskan prosedur keselamatan dalam beraktifitas di air.
3. Kegiatan Penutup (1°)

» Guru dan siswa menyimpulkan tentang musim di Indonesia
» Pelajaran diakhiri dengan berdoa bersama dan salam.
» Menyanyikan lagu marilah pulang
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C. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung,

2. Penilaian Pengetahuan: Menuliskan benda-benda yang digunakan pada musim kemaraudan
musim penghujan
3. Penilaian Keterampilan: Bercerita di depan kelas tentang kegiatan manusia di musim

Semingkir,3 Januari 2022

ISTIKOMAH, S.Pd.SD
NIP. 197502032014062002
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